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Vraag 1: 
Dochter legt een voorziening aan in Jaar X. 
Boek de eliminatieboekingen ivm deze voorziening en belastingslatenties in jaar X+4(jaar van 
de besteding). 
 
 
Vraag 2: 
1)Equity-methode in jaar X+2 
Stijging van EV einde jaar X+1; dividend uitbetaald mbt tot jaar X+1, EV op het einde 
gedaald met 1500 
2) Verschil BGAAP en IFRS ivm met deze boekingen( er was goodwill) 
 
 
Vraag 3: 
1)Resultaatstoewijzingstabel opstellen 
Moeder: OTD resultaat 200, vergoeding v/h kapitaal 300 
Dochter: OTD resultaat 200, vergoeding v/h kapitaal 200 
Er werd een activa verkocht van dochter aan moeder met meerwaarde, elimineren 
meerwaarde en te veel afschrijvingen zorgen voor correctis 
2) Boek de consolidatieboekingen ivm resultaatstoewijziging  
 
 
Vraag 4: 
1) M had 80 procent van D, 70 procent van het kap was opgevraagd, 60 procent was volstort. 
D Had ook een deelneming van 10 procent in M. Boek de consolidatieboekingen met treasury  
    stock 
2) Leg uit in woorden hoe IFRS deze boeking met treasury stock verwerkt 
 
 
Vraag 5:WAAR/VALS en verbeter indien nodig 
1) De rentabiliteit van derden hangt van de het resultaat van de moeder 
2) Deelnemingen die van verwaarloosbaar belang zijn moeten waarin men geen percentage in 
heeft moeten uit de consolidatie gehouden worden 
3) Proportionele methode kan tot betere resultaten leiden dan integrale methode 
4) Fiscaal overdraagbare verliezen leiden tot een latente belasting kost 
5) Proportionele methode laat geen goodwill toe bij IFRS 
 
 
Vraag 6:Vraag ivm met inbev ( invullen stijgen;dalen; onveranderd blijven) 
Inbev heeft 60 procent zeggenschap in een winstgevende dochter onderneming. Als inbev 5 
procent extra bijkoopt, dus een zeggenschap heeft van 65 procent dan: 
Zal de geconsolideerde winst: 
De winst voor de aandeelhouders van Inbev: 


